

# 中学乱收费770万,部分用于放贷

## 事发南陵,该县今年前十个月清理出小金库1200多万元

星报讯(查亚丽 记者 张火旺)日前,南陵县黄塘中学会计盛某犯挪用公款罪,被南陵县人民法院判处有期徒刑3年,缓刑3年。令人震惊的是,该案中,黄塘中学几年来乱收费高达770多万元,除了发放加班费和旅游费之外,多余的部分竟然用于放贷。

### 乱收学生钱投放担保公司

今年7月份,南陵县人民法院接到该

县黄塘中学部分教师举报,称学校的小金库管理混乱,账目从未公开。

检察院调查后发现,几年来,黄塘中学以补课费、资料费等名义,每学年向学生收取的费用近百万元,几年累计收取了770余万元存入小金库。

经过进一步调查,这些违规收取的费用,除了一部分用于发放教师的所谓加班费、旅游费、就餐费之外,剩余部分,该校校长张某、校总务、校会计盛某私分几次存

放担保公司放贷,获利10多万元。

最终,黄塘中学校长张某受到党纪处分,校会计盛某犯挪用公款罪,日前被南陵县人民法院判处有期徒刑3年,缓刑3年。

### 粮食局拿职工社保钱旅游

记者从南陵县检察院获悉,在该县清理小金库行动中发现,该县粮油食品局下属金粮公司,企业已改制,但该单位位于县城内的房产2010年初被拆迁,补偿资金达

60余万元。该县粮食局接收该笔资产后,名义上用于改制企业职工社会保险,将这笔款交由原公司法人保管。

但仅一年时间,保管人便将该款非法开支近40万元,用于个人旅游、购物,同时买礼品和购物卡送给主管单位有关领导。

今年1-10月,南陵县查处职务犯罪案件及其线索中,涉及单位设立小金库有6起,立案侦查职务犯罪5件5人,清理出小金库账外资金1200余万元。

### 名包秀

12月18日下午,100余款价值百万元的世界品牌名包亮相LUXURY芜湖时装周。T台上青春靓丽的模特们精彩演绎着目前国际顶级的奢侈品文化。

记者 小雨  
青松 文/图



### 违规放鞭炮或“坐牢”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞)记者昨日从省消防总队获悉,圣诞节、元旦节期间,安徽将开展“零点”消防安全夜查行动。期间,省消防部门将对影剧院、歌舞厅、酒吧等人员密集场所进行普查,凡是发现娱乐场所违规在室内使用明火,或燃放烟花爆竹,一律依法对责任人和经营管理人员予以处罚,情节严重的将予以行政拘留。

### 强制报废两千机动车

星报讯(钟乾 记者 圣林)日前,记者从淮南市公安局公安交通管理局获悉,截至2011年11月30日,该市强制报废机动车2094辆,其中轿车160辆、客车55辆、载货车63辆、摩托车1811辆。通过对报废车的整治,有效地清理了报废车和拼装车,大大减少了报废车上路行驶诱发交通事故的因素。

### 暴力抗法被行政拘留

星报讯(记者 曹开发)近日,广德县治超站执法人员在辖区内进行正常超限巡查时,一辆车牌号为沪BL9577的四轴拖石货车涉嫌超载运输,执法人员检查时,该车驾驶员却扬长而去。过了约半个小时,该车老板开来一辆小车,堵在货车前面,辱骂执法人员。驾驶员还从车上拿出一米多长的铁棍冲上前,欲打执法人员,后被控制。目前,货车老板被行政拘留,将为自己的违法行为“买单”。

### 村民挖草药坠崖身亡

星报讯(晓晨) 两名岳西挖草药的村民不慎失足坠崖造成身亡。12月18日,他们的遗体被消防官兵从悬崖下成功运上来。

据了解,这二位遇难人员来自岳西县仙湾村,系挖草药村民。12月18日上午,他们的家人在发现他们一夜未归后,遂从岳西来到邻近的潜山县槎水镇山上寻找,在一山崖底下发现两具尸体。经过警方的勘察和调查,已排除他杀,两人系失足掉下悬崖。

## 国外杀人后六年逃遍全国

星报讯(操和分 记者 李世宏)2005年12月1日,菲律宾首都马尼拉发生一起故意杀人案,这一案件当时引起社会各界的关注。案件虽已侦破,但是仍有一逃犯逍遥法外。近日,六安市寿县公安局成功将该罪犯抓获归案。

2005年12月1日,马尼拉市某宾馆一中国籍金融主管施某因工作纠纷,被在马尼拉做娱乐业生意的中国人李某、姚某、

黄某等人杀害并抛尸野外。案发后,我国警方成立了专案组。由于此案涉案双方都是中国国籍的华人,且涉嫌在境外杀人,公安部将姚某等人列为B级逃犯,上网进行全国追捕。

2006年3月17日,李某被中国警方抓获,同伙姚某(六安寿县人)也在躲藏过程中被寿县公安局缉拿归案,但是另一犯罪嫌疑人黄某却一直逃匿在外。

2011年11月27日,寿县公安局得知消失很久的黄某在福建石狮市露面。掌握了大量的事实根据和黄某的行踪后,12月14日下午,警方在石狮市一宾馆内将B级逃犯黄某成功抓获。

嫌疑人黄某说,自从案发后逃回国这六年多来,没过一天安稳的日子,每天东躲西藏,全国各地基本都去过,就是不敢稳定下来,现在终于解脱了。

## 逃犯广东当上校办副主任

星报讯(李非 记者 张发平) 猥亵7名小学女生后潜逃,在长达11年潜逃生涯中,他居然变造姓名藏身于广东中山一家私立学校,并被提拔为办公室副主任。12月18日,犯罪嫌疑人谈其明(化名)在中山被抓获后押解回当涂。

1998年11月至1999年3月期间,在当涂县某小学任教的谈其明先后将本班7名女生骗到家中进行猥亵,案发后,他

踏上了逃亡路。今年“清网行动”开始后,当涂县公安局刑侦大队、太白派出所组成追逃小组。12月10日,民警在走访时获取一条重要信息:2004年初,谈其明曾要前妻向广东揭阳邮寄过复习资料,但地址已经忘了。民警据此分析,谈其明身体孱弱,除了对教务略懂外,没有其他本领,极有可能隐藏在某一学校里继续从事老本行。

12月16日,追逃小组终于在广东中山

一家私立学校成功地找到隐姓埋名潜逃11年的犯罪嫌疑人谈其明,并将其抓获。落网后,谈其明向警方供述,自己南下广东后变换姓名做了一张假身份证。因为除了教务别无所长,他只能到学校去应聘,2005年8月,他在中山应聘进入一家私立学校从事后勤工作。2010年7月,学校提拔他担任办公室副主任。

昨日,谈其明被当涂县警方依法逮捕。

## 双维伊士曼纤维有限公司 年产3万吨醋酸纤维丝束项目落户合肥



昨天上午,双维伊士曼纤维有限公司年产3万吨醋酸纤维丝束项目开工奠基典礼

仪式在合肥经济技术开发区举行。伊士曼化工公司常务副总裁钟汉杰指出,双维伊士曼纤维有限公司由伊士曼化工香港有限公司、中国双维投资公司、安徽中烟工业有限责任公司和百事佳发展有限公司共同合资,在合肥经济技术开发区建设一座年产3万吨醋酸纤维丝束工厂。

据了解,本项目投资总额超过10亿元人民币,占地面积约170亩,2009年下半年开始筹备,2011年5月成立合资公司,并将于2013年投入生产运营。随着双维伊士曼纤维项目落户合肥,体现了伊士曼对中国这一

作为在全球经济体系增长最快地区积极参与的承诺。本项目的产品二醋酸纤维丝束是由伊士曼化工公司在全球首先应用作为烟用过滤嘴的主要原料,已有将近60年的历史,对减小吸烟对人体的危害,具有很大的社会价值。

钟汉杰同时郑重承诺,双维伊士曼纤维有限公司将积极主动地履行企业的社会责任,科学管理,严格要求,通过分享伊士曼最先进的技术和良好的企业管理理念,确保企业高安全、高质量、低污染、低能耗;努力实现员工、股东、企业、社会的良性互动和共同发展。

安徽中烟工业有限公司总经理朱建华也指出,醋纤项目的实施将进一步丰富安徽烟草产业的产业配套,优化烟草产业的产业结构,本项目建成投产,对于满足安徽乃至周边地区烟草工业的醋纤产品需求、提升我国卷烟生产的稳定和安全,都将具有积极的意义和深远的影响。

中国双维投资公司总经理吴建明强调,双维伊士曼纤维有限公司合资建设醋纤丝束项目,就是为了利用伊士曼化工公司先进的醋纤丝束制造技术,进一步降低生产成本,提高醋纤丝束的产品质量,保证卷烟生产的安全。